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 Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de abril de dois mil e dezenove na Sede 
do Poder Legislativo no Plenário realizou-se a Reunião das Comissões com  
os seguintes presentes: Vereadores; Carlos Eduardo Ranzi, Arilene Maria 
Dalmoro, Ildo Salvi, Mozart Pereira Lopes, Nilson do Arte, Marquinhos 
Schefer, Ederson Spohr, Sérgio Kniphoff; Assessores; André Mario 
Martinelli, Angela Colleti, Jurema Dalpian Marques, Fernando Dall Azen, 
Rodolfo Bisleri Agostini, Jean Todeschini Tasca, Eliseu Dreyer Quinot, 
Silvane Kohlrausch, Jairo Valler, Daria Dionisia Beuren, Marciano Diedrich, 
Ivan Alexandre Hagemann, Assessores de Comissões; Bianca Schutze dos 
Santos, Patricia Talamini, Leonardo Schneider, Luis Paulo Scherer,  
Assessora de Imprensa Carolina Simão Gasparotto, Coordenador especial 
de governo Ítalo Reali. Iniciou-se a reunião com a leitura da Ata pelo 
Assessor de Justiça e Redação, Luis Paulo Scherer. Logo após, o Senhor 
Presidente da Comissão de Finanças e Orçamentos Carlos Eduardo Ranzi, 
desejou boas-vindas aos Secretários Cassiano Jung, Fabiano Bergmann e 
Coordenadora de compras e licitações Eliana Heberle que deram início a 
reunião se pronunciando sobre a iluminação pública de Lajeado. 
Secretário Fabiano Bergman afirmou que contrato emergencial se deu 
necessário pois empresa vencedora da licitação não entregou material no 
prazo limite. Secretário Cassiano Jung, citou que licitação inclui 6.000 
horas de serviços de eletricista e concerto de 10.000 pontos de luz/ano. 
Vereador Sérgio Kniphoff questiona possível erro no processo licitatório. 
Procurador do Município Natanael dos Santos foi convidado pelo 
Presidente da reunião Carlos Eduardo Ranzi para sentar-se à mesa. 
Natanael dos Santos afirmou que será realizado nova licitação, assim não 
chamando empresa segunda colocada no processo licitatório. Cassiano 
cita que Costel é paga por pontos de luz atendidos. O Assessor Jean Tasca 
questiona a autonomia da empresa para concertar ponto de luz que 
necessite de reparos mesmo sem ordem da Prefeitura. Fabiano afirma que 
basta uma ligação na empresa responsável à Secretaria de Obras e 
Serviços Urbanos para aprovação do concerto. Vereador Carlos Eduardo 
Ranzi questiona previsão de normalização da iluminação pública de 
Lajeado. Secretário Fabiano confirma o prazo de 14 dias a partir da 
entrega do material. CM029- Institui no Município de Lajeado, RS o dia 
municipal da Fibromialgia, e dá outras providências. CM030- Institui no 
Município de Lajeado, RS a inclusão das pessoas diagnosticadas com 
Fibromialgia, a serem atendidas nas filas prioritárias e a estacionar em 



vagas regulamentadas para deficientes, e dá outras providências. PL034- 
Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público de 01 
(um) professor de educação infantil, 01 (um) auxiliar de biblioteca, 02 
(dois) agentes comunitários de saúde e 02 (dois) monitores de creche. 
PL035- Inclui eventos na Lei Municipal nº 10.757, de 24 de dezembro de 
2018, que aprovou o Calendário de Eventos do Município de Lajeado para 
o exercício de 2019. Em análise com o Jurídico. Vereador Carlos Eduardo 
Ranzi solicita a imprensa o anuncio às redes de comunicação que nas 
reuniões de comissões da quinta-feira terá prioridade a análise e 
discussão do Projeto Diretor do Município de Lajeado. Sem mais assuntos 
a tratar o Senhor Presidente da Comissão de Finanças e Orçamentos 
Carlos Eduardo Ranzi, agradeceu a presença de todos e deu por fim a 
reunião, assim como a presente ata que depois de lida e aprovada será 
assinada por todos os presentes. 
 
 
 
 


